
Di Marco Tullio Cicerone gli
ufizii, e gli opuscoli sulla
vecchiezza, e sull'amicizia, il
sogno di Scipione, ed i
paradossi , coll'istruzione pel
consolare concorso di Quinto
Fratello in toscan linguaggio
recati a riscontro del testo
latino, ed illustrate con note di
varie maniere per Alessandro M.
Bandiera de' Servi di Maria
Sanese. Tomo primo e secondo
legati insieme
Read More
SKU: 16577
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: Tipografia di R.
Manziluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1826

Product Description
2 volumi legati in 1 tomo, volume 1: 479 pagine, volume 2: 384 pagine, legatura in piena
pergamena come da foto, timbro di biblioteca al frontespizio, volumi dismessi. Ottimo stato di
conservazione considerando l'età rilegato Molto buono (Very Good) (16577)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/di-marco-tullio-cicerone-gli-ufizii-e-gli-opuscoli-sulla-vecchiezza-e-sullamicizia-il-sogno-di-scipione-ed-i-paradossi-collistruzione-pel-consolare-concorso-di-quinto-fratello-in-toscan-lingua/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Fidelissimae urbis. Neapolitanae
cum omnibus voos accurata et
nova delineatio. Riproduzione in
facsimile della veduta della
citt?? dell'edizione del 1629.
Riproduzioni in scala 1:1
Read More
SKU: 14844
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Alessandro Barattaeditore: Electa Napoli
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1986

Product Description
In folio , cm 52 x 38. Cofanetto piena tela blu con illustrazione e titolo al centro. 38 pagine di
testi, 16 tavole bianco nero. Riproduzione in facsimile. Tiratura speciale riservata
all'Associazione costruttori edili di Napoli fogli sciolti Molto buono (Very Good) (14844)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Il Monastero basiliano di S.
Pancrazio sullo scoglio di Scilla.
Note storiche e documenti
Read More
SKU: 8644
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Minasi Giovannieditore: stab. tip. Lanciano e
D'Ordialuogo-edizione: Napolianno-edizione: 1893

Product Description
167 p. ; 20 cm. Brossura. Ritratto all'antiporta protetto da velina. Contiente invio autografo
dell'autore su foglio ritagliato e ritaglio di lettera indirizzata all'Onorevole Antonio De Salvo.
Piccolo restauro alla cerniera interna della copertina brossura Buono (Good) (8644)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/il-monastero-basiliano-di-s-pancrazio-sullo-scoglio-di-scilla-note-storiche-e-documenti/
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Pietro Fabris e Saverio Della
Gatta. Gouaches disegni e
dipinti di vedute e scene del
XVIII sec. Edizione a colori
Read More
SKU: 7318
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Fino Lucioeditore: Grimaldi & C.luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2021

Product Description
Volume in 4, (cm 25 x 35) 160 pagine corredate di 160 illustrazioni a colori di rare stampe,
dipinti e acquerelli. Pregiata edizione di soli 999 esemplari numerati, su bella carta pesante,
legatura artigianale "alla bodoniana" realizzata a mano, con elegante astuccio e velina di
protezione. Nostra copia n. 681 brossura Perfetto (Mint) (7318)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Lezioni sulle doti di una colta
favella e sullo stile dell'abate
Michele Colombo coll'aggiunta
di una lettera ad un amico
intorno al regolamento degli
studi di un giovanetto di buona
nascita.
Read More
SKU: 9826
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Pedagogia
autore: Michele Colomboeditore: Stamperia Pedone
e Muratoriluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1832

Product Description
In 32, pp. 185. Rilegatura coeva tutta pergamena con titoli in nero, ormai sbiaditi, al dorso
superiore. Rare fioriture e bruniture alle carte. Piccola mancanza al dorso superiore. rilegato
Buono (Good) (9826)

Istoria di Gioacchino Murat o Il
reame di Napoli dal 1800 al
1815. Volumi 1-3
Read More
SKU: 9819
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/lezioni-sulle-doti-di-una-colta-favella-e-sullo-stile-dellabate-michele-colombo-collaggiunta-di-una-lettera-ad-un-amico-intorno-al-regolamento-degli-studi-di-un-giovanetto-di-buona-nascita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/pedagogia/
https://viborada.it/prodotto/istoria-di-gioacchino-murat-o-il-reame-di-napoli-dal-1800-al-1815-volumi-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


autore: Gallois Leonardeditore: Luigi Chiurazziluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1862

Product Description
In 16, tre volumi rilegati in uno di pp. 104, 94, 94. Rilegatura mezza tela e oro con lievi
abrasioni e piccole mancanze agli angoli. Tre tavole in litog. raffiguranti l'ingresso a Napoli e la
fucilazione di Murat rilegato Molto buono (Very Good) (9819)

Trattato del contratto di
cambio; della negoziazione che
si fa colle lettere di cambio; dei
biglietti di cambio .. del sig.
Pothier reso conforme alle
nuove leggi, dal sig. Hutteau
con delle note sui cambiamenti
fatti nella legislazione del
commercio .. Volume 1.- 2.
Read More
SKU: 9785
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Pothier, Robert-Josepheditore: dalla
Tipografia di Gio. Battista Seguin. Si vende nel
Gabinetto Letterario al largo del Gesù nuovoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1820-1821

Product Description
2 volumi in 8°, 260 e 212 pagine, bella rilegatura coeva in pergamena con tassello e titolo al
dorso, bruniture lievi su alcune carte, Edizione seconda notabilmente emendata e corretta colla
giunta di alcune annotazioni . rilegato Buono (Good) (9785)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/trattato-del-contratto-di-cambio-della-negoziazione-che-si-fa-colle-lettere-di-cambio-dei-biglietti-di-cambio-del-sig-pothier-reso-conforme-alle-nuove-leggi-dal-sig-hutteau-con-delle-note-sui/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


L'Algeria antica e moderna dai
primi ordini de' Cartaginesi
insino alla presa della Smala
d'Abd-el-Kader
Read More
SKU: 9577
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Galibert, Léoneditore: tip. Florianaluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1846

Product Description
IX, 787 pagine con 20 carte di tavole, 23 cm. Legatura coeva in mezza pelle con titolo in oro al
dorso, timbro di appartenenza al frontespizio come da foto, fioriture e lievi bruniture alle carta,
abrasioni lievi agli angoli della copertina rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (9577)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/lalgeria-antica-e-moderna-dai-primi-ordini-de-cartaginesi-insino-alla-presa-della-smala-dabd-el-kader/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Le leggi sull'asse ecclesiastico
dal 17 febbraio 1861, agli 11
agosto 1870 colle istruzioni
intorno ai benefizi ed alle
cappellanie seguite da una
raccolta di sentenze in
applicazione delle suddette
leggi
Read More
SKU: 18268
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: a cura di Luigi Aponteeditore: Stabilimento
tipografico dei fratelli De Angelisluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1871

Product Description
XXXII, 120 [i.e. 220] pagine; 23 cm, legatura coeva in mezza pergamena come da foto rilegato
Molto buono (Very Good) (18268)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/le-leggi-sullasse-ecclesiastico-dal-17-febbraio-1861-agli-11-agosto-1870-colle-istruzioni-intorno-ai-benefizi-ed-alle-cappellanie-seguite-da-una-raccolta-di-sentenze-in-applicazione-delle-suddette-l/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Scritti minori, raccolti e
ristampati a cura della Scuola di
Specializzazione in diritto civile
dell'Universita di Napoli
Read More
SKU: 15067
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Cariota Ferrara, Luigieditore: Edizioni
Scientifiche Italianeluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1986

Product Description
Il libro ripropone all'attenzione degli studiosi numerosi articoli, saggi e note tra i più importanti e
significativi della vasta produzione scientifica del professor Luigi Cariota Ferrara, così offrendo
l'opportunità di rileggere pagine che hanno segnato il corso degli studi civilistici e che il
trascorrere del tempo ha reso spesso di difficile (quando non impossibile) consultazione per la
irreperibilità delle Riviste in cui erano originariamente contenute. XVIII, 724 pagine; 24 cm,
brossura con tracce di polvere alla copertina, altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very
Good) (15067)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/scritti-minori-raccolti-e-ristampati-a-cura-della-scuola-di-specializzazione-in-diritto-civile-delluniversita-di-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Influenza delle passioni sullo
scibile umano, vale a dire sulle
lettere, sulle scienze e sulle
belle-arti, di Giuseppe Sanchez
bibliotecario della Reale
biblioteca borbonica
Read More
SKU: 10098
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Sanchez, Giuseppeeditore: dalla Tipografia di
Porcelliluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1823

Product Description
VII, [1], 404, [4] pagine, in 8, bella rilegatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro
al dorso, fioriture solo sulle prime ed ultime carte rilegato in pelle Molto buono (Very Good)
(10098)

Alice o I misteri di E. L. Bulwer,
in continuazione al romanzo:
Ernesto Maltravers. Prima
versione dall'inglese di
Francesco Cusani. Libri 1-5
Read More
SKU: 9959
Price: 90,00€
Stock: outofstock

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/influenza-delle-passioni-sullo-scibile-umano-vale-a-dire-sulle-lettere-sulle-scienze-e-sulle-belle-arti-di-giuseppe-sanchez-bibliotecario-della-reale-biblioteca-borbonica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Categories: Letteratura
autore: Lytton Edward Bulweeditore: C. Batelli e
compluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1844-
1845

Product Description
In 16, cinque libri rilegati in uno di circa 140 pagine ciascuno. Rilegatura coeva mezza pelle con
titoli e fregi in oro sul dorso. Il frontespizio dei libri 1,3 e 5 preceduti da stampa calcog. Tagli
gialli. Lievi abrasioni ai piatti. Rare fioriture alle carte. rilegato Buono (Good) (9959)
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